

全市法院“倡导诚信、见证执行”集中活动月启动 法院邀您参与活动,见证案件执行

□记者 谢磊 特约记者 石笑飞 通讯员 赵越

8日,全市法院“倡导诚信、见证执行”集中活动月启动。活动持续至6月6日,内容是依法打击欠账户赖账不还的恶习,帮助申请执行人追讨欠款。

市中院公布本年度首批“老赖”名单

昨日上午,此次活动的启动仪式举行。在仪式上,市中院公布了本年度首批“老赖”名单。名单涉及27家企业和单位、32个自然人。

据市中院执行局相关负责人介绍,名单中的绝大多数被执行人是有钱不还,长期拖欠。我市法院将对上述企业或个人实施“限高令”。名单中欠款额度最高的达251万,时间跨度最大的已有10年。

据了解,去年以来,我市两级法院分3批曝光“老赖”398个。截至目前,执结相关案件258件,接近一半案件是经过曝光后,“老赖”主动履行了还款义务。

在启动仪式现场,市中院集中发放了一批已执结到位

的款项,总计3070.64万元。市民彭好迪、王晓霞以及栾川县农村信用联社等个人或单位在等待了很久后,终于拿到了属于自己的钱。

据市中院相关负责人介绍,在集中活动月期间,我市两级法院将集中执行一批有能力履行而拒不履行判决或裁定的“老赖”,同时,召开惩治拒执犯罪现场会,向社会公布拒执罪典型案例,举行执行款发放仪式。

此外,两级法院会通过限制高消费、限制出境等手段加大执行力度,评出并公布拒不执行法院判决、裁定的十大失信企业。

该负责人表示,希望通过一系列手段,进一步促进社会诚信体系建设,提高被执行人自动履行和协助履行的自觉性。

拒不还钱的“老赖”可能涉嫌犯罪

市中院相关负责人介绍,在人民法院已经做出判决或裁定的情况下,失信行为当事人拒不履行义务的,就有可能涉嫌触犯拒执罪。

该负责人说,2008年2月

18日,尚某在王某的铝石矿内工作时受伤。经审判,尚某本该从王某处得到一笔赔偿金,可王某一直拒不给付。同年5月,王某购置了一台轿车。司法机关认为,王某有能力履行而拒不履行,且长期躲避执行,其行为已涉嫌构成拒执罪。目前,此案已移送公安机关立案侦查。

根据我国刑法第三百一十三条的规定,对人民法院的判决、裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。

根据集中活动月的相关安排,市中院将挑选5个以上案件,邀请人大代表、政协委员、执行监督员、媒体记者等参与、见证执行。见证执行的案件范围包括超期未结的复杂疑难案件、重大信访案件及对社会影响较大的案件,涉及农民工等弱势群体的案件,涉及特殊主体的案件。

同时,市中院还将邀请市民参与相关活动,报名电话63369303。同时,您还可登录新浪微博,@洛阳中院进行报名,工作人员将从报名人员中随机抽取群众代表参加活动。

2011年5月1日至今
全市共查处酒驾2631例



宣传“珍爱生命 远离酒驾”
记者 李卫超 摄

□记者 陈兵 特约记者 姜东

昨天是5月9日,因日期数字谐音“无酒”,而被不少人称为“无酒日”。

当天上午,市交警支队联合市妇联、洛阳网《交通纵横》栏目、洛阳交通广播电台及洛阳千年帝都文化发展有限公司,在周王城广场发起“无酒日”交通安全主题宣传活动,通过请市民现场体验酒精呼气测试,讲

解酒驾、醉驾的认定标准和处罚依据,开展签名活动等多种方式,倡导驾驶人“珍爱生命 拒绝酒驾”。

“在我市各类交通事故中,酒驾是事故主因的占50%。”市交警支队副支队长王伟介绍,2011年5月1日酒驾入刑以来,我市交警累计查处酒驾2631例,其中醉酒驾车368例,饮酒驾车2263例,依法追究刑事责任368人,吊销驾照368本。

房企期待 全民关注

2013洛阳名盘名企 推选活动火热进行中

主办: 洛阳日报报业集团 承办: 洛阳欣闻报业广告有限公司
支持媒体: 《洛阳日报》《洛阳晚报》 洛阳网 活动时间: 4月23日-5月31日

荣誉

2013年洛阳房地产十大名盘、
2013年洛阳房地产十大名企、单项荣誉

咨询报名电话: 63232417 63232418 63232387